
10.12.2022.г. 

Сарадња Биотехнолошке школе „Шуматовац“ и Удружења грађана „Зајечарске 

иницијативе“ које пружа подршку ученичким парламентима, настављена је током сусрета 

који је одржан у просторијама школе у среду, 7.12.2022. године. Назив ЗИман је већ 

неколико година присутан у раду ученичких парламената у Алексинцу и препознат је као 

подршка младима да се ангажују у својој школи и заједници око изазова са којима се 

сусрећу, као и да стекну знања о темама као што су демократија, активизам, људска права 

и друго. Током састанка, коме су присуствовали ученици и координатори за рад са 

ученичким парламентима Алексиначке гимназије, Техничке школе „Прота Стеван 

Димитријевић“ и Биотехнолошке школе „Шуматовац“, представљен је нови циклус доделе 

грантова. Надамо се да ће парламенти средњих школа у Алексинцу, успети да на конкурсу 

покажу иницијативу и идеје које промовишу вредности демократског друштва и преточе 

их у пројекат подршке активизму младих и укључености у процесе доношења одлука. 

 

   

10.12.2022.г. 

Завршни сусрет у оквиру обуке под називом „Ваннаставне активности по мери 

ученика“, одржан је у Биотехнолошкој школи „Шуматовац“ у Алексинцу, у четвртак, 

8.12.2022. год. Циљ семинара је унапређивање компетенција наставника за планирање и 

квалитетну реализацију ваннаставних активности у складу са потребама ученика, са 

посебним акцентом на укључивање деце из осетљивих група. Након онлајн обуке и два 

вебинара, у подстицајној атмосфери, две групе наставника су уживо размениле своје идеје, 

под вођством менторке Биљане Михаиловић. Нови предлози за реализацију ваннаставних 

активности, настали су након анкетирања ученика и као продукт рада две креативне групе 

наставника. Једна од замисли је повезивање теоријског и практичног знања стеченог у 

области хортикултуре са предузетничким активностима, док је друга широко постављена и 

омогућава окупљање око идеје тематског повезивања различитих предмета и учешћа 

сваког ученика и наставника у школи у различитим радионицама.   



  

 

11.12.2022.г. 

 

У петак 9. 12. 2022. у просторијама Центра за културу и уметност Алексинац 

организовано је тривиа вече за ученике Биотехнолошке школе ,,Шуматовац" и Техничке 

школе на тему медијске писмености. Дружење је имало такмичарски карактер јер су 

ученици показали своје знање и вештине у квизу чија су питања била везана за историју 

медија, медијско окружење, кликбејт... Ово је иначе прво едукативно-забавно вече у 

оквиру програма за развој медијске писмености ,,Сазнај разазнај" у организацији IREX-a и 

америчке амбасаде у Србији а вече је осмислила и водила Данијела Стефановић. 

 

   
 

   

 

 

 



16.12.2022.г. 

Пројекат Заједно ка средњој школи – Подршка ученицима из остељивих друштвених група 

при преласку у средњу школу за 2022. годину, успешно је завршен.   

 
 

 
 

Завршна конференција друге фазе пројекта ,,Заједно ка средњој школи" одржана је 

16. децембра 2022. у Београду. Након уводног обраћања директорке Pestalozzi фондације, 

говорило се о значају пројекта из перспектива различитих партнера. Уследила је 

презентација о школи као најмоћнијој тачки у систему, како школа може да одговори на 

сиромаштво и друге изазове данашњице.  



Конференцији је присуствовало десет основних школа, десет средњих школа и 

локалних самоуправа. Све школе добиле су захвалнице за професионализам који су 

показале током учешћа у пројекту. Представници Алексинца били су Биотехнолошка 

школа ,,Шуматовац" и ОШ ,,Вук Караџић", Житковац као и представници локалне 

самоуправе.  

Центар за образовне политике најавио је и трећу фазу пројекта која ће наставити да 

помаже ученицима из осетљивих друштвених група да заврше основно и средње 

образовање и да наставе школовање. 

 

   

 

20.12.2022.г. 

У уторак 20. 12. 2022. год. одржан је угледни час практичне наставе „Израда декоративног 

хлеба за новогодишње празнике“.  

Ученици образовног профила пекар након кратког предавања о технологији израде 

специјалних врста хлебова су упознати са рецептуром која ће бити примењена приликом 

израде декоративног хлеба. Уз асистенцију наставнице Невене Станојевић ученици су 

показали своју креативност и направили новогодишњу јелку од бојеног теста. 

Час је организован у оквиру овонедељне тематске наставе, а тема је Новогодишња 

мотивација. 

 
   



21.12.2022.г. 

Ове недеље у Биотехнолошкој школи ,,Шуматовац" одржава се прегршт активности на 

тему Нове године а у оквиру тематске наставе. Данас је професорка Лела Пешић одржала 

угледни час предмета Производња пекарских производа у одељењу III-3 а час је носио 

назив ,,Израда новогодишњих колачића". Ученици зу замесили и обликовали модлама 

мирисно слатко тесто са какаом и циметом а потом печене колачиће декорисали шећерним 

преливом. На крају часа сви присутни наставници и ученици добили су поклончиће - 

декорисани колачић, рецепт за његову израду и једно црвено звонце да подсети на 

школско звоно и новогодишње празнике који се ближе. 

     

22.12.2022.г. 

У среду 21. 12. 2022. професорка Маја Матић одржала је угледни час Грађанског 

васпитања на тему новогодишње мотивације у одељењу II-2. Ученици су вежбали 

комуникацију у групи тако што су осмишљавали и једни другима упућивали поруке 

подршке, лепе мисли и жеље везане за љубав, здравље и успех у школи. Најлепше идеје 

прибележили су на папирићу који су касније уградили у веселу честитку и декорисали је 

облицима од креативне пене. 

   



 

  Креативна радионица као најпопуларнија ваннаставна активност у нашој школи данас је 

окупила велики број ученика различитих одељења као и наставнике који су радо пратили 

рад ученика, дружили се са њима и помагали у изради новогодишњих честитки, украса од 

филца, вунице и картона. Овај велики угледни час била је уједно и припрема за 

иновативну инклузивну активност Изађи у 5 која се одржавала касније тог дана. Ученици 

су на радионици у сарадњи са Ученичким парламентом припремили пакетиће и неопходан 

материјал за новогодишњу лутрију, а посебну пажњу поклонили су одабиру и изради 

мотивационих порука које су биле намењене сваком ученику школе. 

   

  

 

 



22.12.2022.г. 

Изађи у 5 - иновативна инклузивна активност Биотехнолошке школе ,,Шуматовац" у 

празничном духу и на тему новогодишње мотивације одржана је у четвртак 22. 12. 2022. 

Ова активност обухватила је све актере школског живота: наставнике, ученике, стручне 

сараднике и остале раднике школе који су били у прилици да се упознају са циљевима 

тематске наставе одржане кроз угледне часове неколико предмета у току те недеље. 

Професорка Ивана Стојановић Благојевић поздравила је све присутне на почетку и 

подсетила зашто и како прослављамо Нову годину а потом их позвала да се послуже 

колачићима и мотивационим порукама које су ученици израдили на угледним часовима. 

Потом је уследила новогодишња лутрија. Представници Ученичког парламента поделили 

су лутријске бројеве свим ученицима и приступили извлачењу награда. Дванаест 

најсрећнијих ученика добило је пакетиће које је припремила Креативна радионица школе. 

Они који нису имали среће у извлачењу, своје лутријске бројеве заменили су за школски 

прибор па су на крају сви ученици добили поклоне. Цео догађај је протекао у веселом 

расположењу уз причу, шалу, дружење и учење а да овакве активности јако пријају 

ученицима потврђује и повратна информација коју смо добили одмах по обављеној 

активности. 

 



    

    

  



   

   

   



28.12.2022.г. 

Професорка Катарина Петровић Милетић као предавач и Ивана Стојановић Благојевић као 

асистент одржале су данас угледни час Српског језика и књижевности под називом 

,,Лексичке вежбе уз примену вршњачког учења". Спојена су два одељења различитих 

разреда и образовних профила, одељења 4/1 и 1/2, са намером да ученици четвртог разреда 

пруже менторску подршку у савладавању наставног садржаја ученицима првог разреда. 

Атмосфера је била подстицајна, ученици мотивисани за рад, посебно зато што су могли да 

бирају тежину задатка. Коментари ученика показали су да су диференцирана настава и 

вршњачко учење занимљив начин рада и да подстичу ученике да буду самосталнији и 

ангажованији. 

  

  



29.12.2022.г. 

 

Овако смо данас испратили колегу у заслужену пензију. Желимо му да ужива у сваком 

дану и са радошћу се сећа времена када је радио у нашој школи. 

Колектив Биотехнолошке школе ,,Шуматовац" 

Последњи час у каријери дугој четрдесет година - професор Дула Костов, колектив 

Биотехнолошке школе ,,Шуматовац" и угравирана порука: ,,Драги Дула, пензија је 

заслужено признање за године рада и посвећености послу, ученицима и колективу. Испуни 

време ситницама које те радују, драгим људима и лепим сећањима. Чини оно што можеш, 

уживај у ономе што имаш и немој да жалиш за оним што немаш или ниси учинио. Срећно 

у данима који су пред тобом!" 

   

 

 


